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Vážení spoluobčané, 

léto je v plném proudu a prázdniny ohlásily svou polovinu. Je za námi řada kulturně-

společenských a sportovních akcí a mnoho z nich ještě do konce prázdnin jistě proběhne. 

Každý si tak mohl vybrat z bohaté nabídky zábavy, kterou se snažíme celoročně našim obča-

nům, ale i řadě návštěvníků Hlavnice, nabídnout. V obci proběhla, nebo proběhnou také 

některá významná jubilea a to zejména oslavy 130 let od založení Sboru dobrovolných hasi-

čů v Hlavnici a také 70. výročí od založení Zemědělského družstva Hlavnice. Rok 2019 je 

zvláštní také dalšími výročími, jako např. 100. výročí založení obecní knihovny v Hlavnici. 

Svým způsobem zajímavým datem pak je rok 1929, kdy byl v obci pořízen první traktor. Ne-

můžeme opomenout již 30. výročí od Sametové revoluce v roce 1989.  

Mnoho rodin vyrazilo, nebo se chystá na dovolenou a to buď v tuzemsku, nebo v zahraničí. 

Všichni se jistě těšíme, až vyrazíme a strávíme dovolenou podle svých představ. 

Přejeme Vám všem, aby vaše dovolená byla opravdu taková, jakou jste si ji představovali a 

abyste se všichni vrátili šťastně a zdraví domů, do naší Hlavnice. 
Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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OSLAVA DNE DĚTÍ 

Letošní oslava dne dětí proběhla v neděli 2. 6. 2019 za krásného počasí v zámeckém parku. 

U vstupu vítaly děti  a jejich doprovod členky kulturního výboru a každé dítě, i to nejmenší, 

v kočárku dostalo balíček s překvapením. O malý krůček dál byla pro děti přichystána sladká 

pozornost od klubu důchodců a touto cestou bych chtěla poděkovat paní Vlastě Zemkové a 

paní Anně Liškové za dobroty pro děti, ale hlavně za to, že si udělaly čas a přišly. 

O úvod a přivítání všech návštěvníků této akce se letos postaral pan starosta a poté si už 

slovo převzal veselý klaun Kalimero, který si opět pro děti připravil bohatý program s bub-

linkovou show na závěr. 

Po celou dobu akce byl pro děti připraven i skákací hrad a kolotoč a nechybělo i bohaté ob-

čerstvení, takže si jistě každý přišel na své! 

Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří se opět s chutí postarali o to, aby akce dopadla na 

výbornou! Těšíme se opět na shledanou. 

Za kulturní výbor Romana ONDRÁČKOVÁ 
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KARMAŠOVÝ FOTBALOVÝ ZÁPAS V HLAVNICI 

V neděli 16. června 2019 se na hřišti TJ Družba Hlavnice konalo tradiční karmašové fotbalo-

vé utkání.  I přes počáteční nepřízeň počasí, bouřku a veliký liják, začalo utkání v 15:00 h. 

Počasí se umoudřilo, vysvitlo slunce a zápas mohl začít. Své síly přišly změřit dva ostřílené 

týmy: „Hlavnické střely“ pod vedením předsedy TJ Davida Nowického a „Pastierovy ovce“ 

pod vedením otce Klementa Rečla. 

V bráně ovcí po celou dobu excelovala Maruška Haasová, která vychytala skoro všechny 

střely. Na druhé straně se v brankovišti střídali borci Aleš Salibor a Libor Bolík, ale ani to jim 

k vítězství nepomohlo, „Hlavnické střely“ prohrály. 

Rozhodčí Jiří Haas byl nekompromisní a rozdával karty na všechny strany. Posílal „ovce“ na 

trestnou lavici, kde se musely vyzpovídat ze svých hříchů spáchaných na hřišti. Hra byla na-

pínavá a „Pastierovy ovce“ si svou výhru nenechaly vzít. 

Děkujeme všem fanouškům, kteří přišli fandit a podpořit své týmy a připojujeme se s gratu-

lací vítěznému týmu.  
Hana  LUKÁŠOVÁ 
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HASIČI SLAVILI „STOTŘICÍTKU“ 

22. června 2019 se sešli k oslavám kulatého výročí hasiči z Hlavnice, aby společně 

s pozvanými hosty důstojně a vesele vzpomenuli 130 let historie Sboru dobrovolných hasi-

čů v Hlavnici.  

Pozvaní členové sboru a hosté se shromáždili u Hasičské zbrojnice, kde si mohli prohléd-

nout celou budovu jak zvenčí, tak i vnitřní prostory, které jsou členěny do několika částí a 

jako propojovací článek slouží nové sociální zařízení, dokončené právě u příležitosti tohoto 

výročí. Po prohlídce a malém občerstvení se přítomni společně vyfotili před Hasičskou 

zbrojnicí a přichystali se k průvodu a přesunu do kulturního domu, kde se konala slavnostní 

Valná hromada. Po jejím zahájení byla na programu hodnotící zpráva, udílení ocenění a vy-

znamenání, zdravice hostů a hasičských funkcionářů. Zazněla slova chvály jak na samotnou 

budovu Hasičské zbrojnice, která právem patří k jedné z nejmalebnějších staveb v širokém 

okolí, tak na aktivní činnost sboru v obci či celém okrsku. Vyzdvihnuta byla také pozitivní 

úloha sboru při výchově mládeže a přínos požárnímu sportu. Bylo vysloveno přání o poříze-

ní nového hasičského dopravního automobilu, na který byla již podána žádost o dotaci a tak 

nezbývá, než doufat, že dokážeme vyřčené naplnit.  

Celé oslavy se nesly v přátelském duchu, k dispozici bylo bohaté občerstvení a dobrou nála-

du nezkazil ani déšť, před kterým byli všichni bezpečně uchránění naším kulturním domem.  

Děkujeme všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu oslav a šíření dobrého jména hlav-

nického sboru a přejeme do dalších let hodně zdaru a málo zásahů u ohně. 

Za výbor SDH Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR  
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PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA RYTÍŘE ŘÁDU ČTENÁŘSKÉHO 

V knihovně již podruhé ke konci školního roku 2019 probíhal projekt nazvaný „Do knihovny 

za pohádkou aneb Pasování prvňáčků na rytíře řádu čtenářského“. 

Projekt si klade za cíl seznámit děti formou neformálního zážitkového vzdělávání s knihami 

a prostředím knihovny.  

Prvňáčci hlavnické základní školy navštívili knihovnu čtyřikrát. Při každém setkání se sezná-

mili s jednou pohádkou, kterou si přečetli, rozebrali, vymalovali, vyplnili a vytvořili ilustraci.  

V samotném závěru projektu byly jejich výtvory (ilustrace, puzzle, skládačky) v knihovně 

svázány do knihy, kterou obdrželi 12. 6. 2019 za přítomnosti rodičů a známých při pasova-

ném ceremoniálu v kulturním domě. Děti dostaly také dárečky od obce a Střediskové kni-

hovny Holasovice, za což všem mockrát děkujeme.  Dětem se to velmi líbilo a byly moc spo-

kojené.  

Knihovnice Marie MATÝSKOVÁ 

OBECNÍ KNIHOVNA HLAVNICE - PŘEHLED VÝPŮJČEK 

Knihovnice Marie MATÝSOVÁ 

Beletrie Naučné Celkem

Dospělí: 601 500 1101
Děti: 189 52 241
Celkem: 790 552 1342

57

Beletrie Naučné Celkem
Dospělí: 986 84 1070

Děti: 299 28 327
Celkem: 1285 112 1397

64Registrovaných čtenářů:

ROK 2017

130 1472

Knihy
Periodika Celkový počet výpůjček

Registrovaných čtenářů:

ROK 2018
Knihy

Periodika Celkový počet výpůjček

166 1563
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FOTBALISTÉ HLAVNICE SLAVÍ POSTUP A VRACÍ SE PO 15 LÉTECH DO I.B TŘÍDY 

V sobotu 15. června 2019 odehráli hlavničtí muži poslední soutěžní utkání na horké půdě 

sousedních Stěbořic. Za mohutného povzbuzování fanoušků vyhráli naši fotbalisté 3:2 a za-

jistili si tak po patnácti létech postup z druhého místa do krajské soutěže I.B třídy. 

K postupu jim moc gratulujeme a děkujeme za dobrou reprezentaci Hlavnice!!! 

Do nového soutěžního ročníku přejeme hlavnickým fotbalistům hodně vstřelených gólů 

v sítích soupeřů. Pro úplnost uvádíme: 

- rok 2004 = sestup z I.B třídy do Okresního přeboru 

- rok 2009 = sestup z Okresního přeboru do III. třídy 

- rok 2016 = postup do Okresního přeboru 

- rok 2019 = postup do I.B třídy 
Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

TJ DRUŽBA HLAVNICE 

ROZPIS UTKÁNÍ - PODZIM 2019 

10.08.2019 17:00 Vítkov Hlavnice

17.08.2019 17:00 Hlavnice Krásné Loučky

24.08.2019 17:00 Hlavnice Velké Hoštice

01.09.2019 16:30 Budišov n. B. Hlavnice

07.09.2019 16:00 Hlavnice SO Bruntál "B"

15.09.2019 10:00 Zlatníky Hlavnice

21.09.2019 16:00 Hlavnice Chomýž

28.09.2019 15:30 Jindřichov Hlavnice

05.10.2019 15:00 Hlavnice Rýmařov "B"

12.10.2019 15:00 Žimrovice Hlavnice

19.10.2019 14:00 Hlavnice Město Albrechtice

26.10.2019 14:00 Slavia Opava Hlavnice

02.11.2019 14:00 Hlavnice Velké Heraltice

MUŽI - I.B třída sk.A

01.09.2019  volno Hlavnice

07.09.2019 13:30 Hlavnice Otice

13.09.2019 16:30 Březová Hlavnice

21.09.2019 13:30 Hlavnice Komárov

28.09.2019 13:00 Hlavnice Brumovice

05.10.2019 12:30 Hlavnice Litultovice

16.10.2019 16:00 Velké Hoštice Hlavnice

Mladší žáci 1+5 sk.B
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TURNAJ VE VOLEJBALE 2019 

V sobotu 8. června 2019 pořádal Sportovní výbor obce Hlavnice na víceúčelovém hřišti 

v zámeckém parku tradiční turnaj ve volejbale. Turnaje se zúčastnilo 5 družstev z Hlavnice a 

okolních vesnic. Hrálo se na dva vítězné sety do 21 bodů. Všechny zápasy byly nesmírně vy-

rovnané a mnohdy se o vítězství rozhodovalo až v koncovkách. Hlavnické týmy nebyly 

s předvedenou hrou vůbec spokojeny a mají do příště co zlepšovat. Na závěr bylo provede-

no zhodnocení celého turnaje a předání hodnotných cen. Ráda bych poděkovala nekom-

promisnímu rozhodčímu Jiřímu Haasovi za řízení všech utkání a našim hosteskám za vynika-

jící obsluhu v bufetu. 

Konečné pořadí: 

Předsedkyně sportovního výboru Mgr. Marie HAASOVÁ 

1. místo: Herky 7 : 2 10 bodů 

2. místo: Sebranka 6 : 3 8 bodů 

3. místo: Stěbořice 5 : 4 7 bodů 

4. místo: Hlavnice 1 4 : 6 4 body 

5. místo: Hlavnice 2 1 : 8 1 bod 
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SVATOJÁNSKÁ NOC 

V pátek 21. června 2019 se v zámeckém parku konala již 25. Svatojánská noc. 

Od 16:00 hodin začalo klání „Rekordy pro každého“. Jak hosté docházeli, přibývalo soutěží-

cích. Klání bylo ukončeno v 18:15 hod. a vyhodnocení umístění mezi 18:30 až 19:00 hod. 

Ceny vítězům věnovala obec.  

V 19:00 hod. byl zapálen svatojánský oheň a Jana Kotalová seznámila děti, co to je letní slu-

novrat. Část ohně jsme oddělili, aby mohly děti přes něj přeskakovat. Pak jsme objímali 

stromy a přejímali sílu.  

V 19:30 hod. již byly připraveny kulisy a Sluníčko předvedlo dvě pohádky: „Kvak a Žbluňk“ a 

„Jak šlo vejce do světa“. Problémem je stále ozvučení účinkujících, protože je jen jeden mi-

krofon. Děti si jej podávaly. 

Od 20:15 hod. následovala vědomostní soutěž pro děti „Skleróza nebolí, ale naběháš se“. 

Soutěžila tři družstva vytvořena z 21 dětí. Všechny byly oceněny bonbony. 

Ve 21:00 hod. jsme vyrazili hledat poklad. Po trase děti plnily tradiční úkoly - vypouštění ra-

kety na měsíc a pokřik „O elejle“. Pak již hledaly poklad. Jana Kotalová přečetla přiložený 

dopis adresován hledačům. 

Pak následovala volná zábava. 

Myslíme, že se akce vydařila a děkujeme touto cestou všem, kteří se jakkoli podíleli na pří-

pravě Svatojánské noci, ať už na stanovištích, při ozvučení a hudbě, zajištění fotodokumen-

tace, důchodkyním u bábovek, Mirkovi Vybíralovi a jeho pomocníkům za přípravu pohoště-

ní, hospodě za občerstvení aj. 

Těšíme se na setkání s Vámi při dalším ročníku Svatojánské noci. 

Jana KOTALOVÁ 



9 Zpravodaj č. 121 - 08/2019 

 

DNY PŘÁTELSTVÍ 2019 V TATRANSKÉ LOMNICI V HOTELU MORAVA 

Senioři ve Slovenské republice jsou organizováni ve spolcích „AkSen“ (aktivní senior). Jsou 

založeny ve všech slovenských krajích a jednou ročně se jejich vybraní zástupci setkávají na 

různých místech Slovenska. Krajská rada seniorů pro Moravskoslezský kraj navázala se slo-

venskými přáteli kontakt s cílem předat a převzít zkušenosti z organizování různých forem 

společenského vyžití v klubech důchodců. Letos, v pořadí již podruhé pod názvem VP2 – 

Vlak přátelství 2, oslovila seniory v kraji a vyzvala je k účasti na letošních „Dnech přátelství 

2019“, které se konaly v retro hotelu Morava v Tatranské Lomnici ve Vysokých Tatrách. Akce 

se zúčastnilo z Moravskoslezského kraje 28 seniorů, celkem se do hotelu Morava sjelo 160 

seniorů. 

Hlavnický Klub důchodců nabídl svým členům účast na této akci s cílem představit na mezi-

národní úrovni aktivity, které hlavničtí důchodci vykonávají. K účasti ve dnech 23.—27. 

června 2019 se přihlásili manželé Dana a Jaromír Pavelkovi, dvojice Milena Hamerská a Jiří 

Pecháček, a manželé Anna a Jarek Fischerovi z Mladecka. 

Hned první večer po příjezdu do hotelu byl seznamovací večírek, na druhý den byl napláno-

ván zájezd pod názvem „Výlet za goralskou kulturou“ do Ždiaru pod Belanskými Tatrami, do 

nedaleké obce Lendak a zájezd byl ukončen návštěvou salaše. Po návratu ze zájezdu byly ve 

společenské místnosti hotelu promítány videodokumenty o aktivitách různých spolků dů-

chodců. Slovenští důchodci směřují svoji činnost především na sportovní turnaje v různých 

soutěžích na domácí půdě i na celostátních setkáních. Potvrdila to všechna promítnutá slo-

venská videa. Koneckonců celý další den pobytu byl věnován sportovnímu zápolení.  
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České důchodce představily tři půlhodinové videofilmy Ing. Mileny Hamerské pod názvem 

„Čupr kluci a Čupr holky“. Obsahem těchto tří dílů je sestřih činnosti hlavnického Klubu dů-

chodců za léta 2006—2019 včetně tanečních vystoupení. Promítání vzbudilo velký zájem 

účastníků setkání, často byl vidět v průběhu promítání na rtech úsměv, ozval se potlesk, byl 

slyšet obdiv i hlasitá uznání a na konci hlasitý potlesk. Slovenští vedoucí celostátní akce se-

tkání i vedoucí rajonů požádali autorku, aby jim všechny tři videofilmy poskytla jako inspira-

ci pro aktivity slovenských důchodců. Díky sestřihům akcí na DVD Ing. Mileny Hamerské po-

znají slovenští senioři, jakou může mít také úroveň setkávání starších a starých lidí. Jméno 

obce Hlavnice proniká díky Klubu důchodců daleko za hranice nejen okresu a kraje, ale, jak 

je vidět, i státu. Tento fakt by si hlavničtí občané měli uvědomit. 

Jak již bylo řečeno, další den byl věnován sportovnímu zápolení, soutěži ve vaření gulášů, 

odpoledne pobytu na koupališti s termální teplou vodou a večer pak karnevalu s tombolou. 

Naši hlavničtí zástupci využili tohoto dne k turistické vycházce, kdy vyjeli lanovkou na Hre-

bienok a odtud šli dlouhou trasu nádherným údolím Studeného potoka se spoustou malých 

i velkých vodopádů. Třetí den byl naplněn zájezdem do okolí Červeného Kláštera, spojený 

s projížďkou na řece Dunajec na pltích. Po návratu byl promítnut účastníkům film „Anděl na 

horách“, protože tento film z 50. let minulého století byl natáčen právě v hotelu Morava a 

hotel se dodnes hlásí k jeho hodnotám. Jedním z nich jsou např. společné ranní rozcvičky 

v pyžamu v parku, chvilky poezie, jak je my starší známe z vysílání ČT v pořadu nedělní chvil-

ky poezie. Poslední večer patřil vyhodnocení sportovních soutěží a celého pobytu a na lido-

vou notu si všichni zazpívali spolu s harmonikářem. Program byl tak vyčerpávající, že naši 

hlavničtí neměli časový prostor k vystoupení se svým připraveným programem 

ve světlemodrých košilích s uvázanými pionýrskými šátky. 

Tři dny uběhly jako voda. Závistivcům musíme sdělit, že naši účastníci si náklady na cestu a 

pobyt hradili z vlastní kapsy. Dokázali využít slevy, které České a Slovenské dráhy nabízí 

všem důchodcům. 

Jaromír PAVELEK 
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HISTORICKÁ FOTOGRAFIE — OSLAVY 20 LET ZALOŽENÍ JZD HLAVNICE 

HLAVNICKÝ GULÁŠFEST 2019 

V pátek 5. 7. 2019 proběhl v Zámeckém parku v Hlavnici už 8. ročník vaření kotlíkových gu-

lášů. Na startu se objevilo deset plnohodnotných týmů, připravených předvést naplno své 

kuchařské kvality. Okolo 14:00 hod. byla pořízena společná fotografie a tím bylo vaření od-

startováno. Parkem se začal vinout kouř z rozpálených topenišť a kuchaři se pustili do díla. 

Vařily se tyto guláše: Býčí žlázy, Segedínský I. a II., Mexický, Slovinský, Fazolový, Kančí, Dančí, 

Burgundský, Hovězí. 

Vůně se postupně rozprostřela po celém parku a okolo 15:30 hod. se začaly vydávat první 

porce hotových gulášů. To už park beznadějně praskal ve švech a návštěvníci obsadili stoly a 

lavičky do posledního místa. K dispozici byly také, zejména k radosti těch nejmenších, hra-

nolky a bramboráčky a také dva stánky s pitím, aby byly ostřejší typy gulášů čím spláchnout.  

Zábava se protáhla do večerních hodin, losovala se také tombola, a jelikož bylo poměrně 

příznivé počasí, návštěvníci zůstali sedět v parku při příjemné hudbě až do večerních hodin. 
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AUTOR ČLÁNKU ZODPOVÍDÁ ZA OBSAH PŘÍSPĚVKU, NENÍ PROVÁDĚNA KOREKTURA! 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě této oblíbené akce za nezištnou pomoc, a dě-

kujeme Vám všem, kteří jste přišli. 

Výtěžek z této akce bude rozdělen mezi hasičskou a sportovní mládež. 
Organizační výbor hlavnického Gulášfestu 


